



本报首个“梦想书屋”落户郓城

爱心图书送至玉皇庙镇马湾村光明幼儿园,图书多为“第一书记”赠送

本报郓城5月24日讯(记者 张歆然) 郓城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园有四十多名孩子,但却没有一本课外书。了解到幼儿园的情况后,马湾村“第一书记”徐长举为学校报名参加本报“梦想书屋”活动,同时主动捐出200本课外书。

5月24日上午,本报“梦想书屋”爱心行动第一站来到马湾村,工作人员带着徐长举及各界爱心人士捐赠的300本课外书,走进光明幼儿园,为这里的孩子们送来了“六一”节的礼物。

穿过一段尘土飞扬的农家小路,一处写着“光明幼儿园”的院落呈现在记者眼前,四十多名孩子已坐在院子里开始期待着课外书的到来,周围站满了学生家长。他们都在等这些课外书的到来。据介绍,幼儿园内四十多名孩子没有一本课外书,大班的孩子很多已经六七岁,仍没有看过课外读物。

当把书发给孩子们自由翻阅时,大班学生马希梦兴奋地指着书中的画对周围的同学说:“看,我的书里有观音菩萨。”闻言,其他小朋友也纷纷翻开书,并大声说:“我的也有!”“我的有孙悟空!”

马梦贤拿着一本《哪吒传奇》,看的“咯咯”直笑。马梦贤告诉记者,《哪吒传奇》是她最喜欢的动画片,但她却从未看过与

哪吒有关的课外书、漫画书。当得知可以自由取阅时,马梦贤兴奋地向周围的同学推荐:“《哪吒传奇》最好看啦!”

300本课外读物“落户”光明幼儿园,也意味着本报“梦想书屋”爱心行动正式启动。首个“梦想书屋”,这是“六一”前夕,为孩子们送上的礼物,爱心人士和本报都希望这份精神食粮能为孩子们带来快乐、启迪梦想。

此外,本报将常年为贫困农村,缺书中小学幼儿园的孩子们送上一生受用的礼物,并将继续向社会征集图书,为更多的孩子们送去知识、为他们的梦想插上知识的翅膀。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将以您个人或您企业的名字命名。此外,您捐赠的图书到了哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话6330000、6330018,捐赠地址:菏泽市府东路171号。



延伸阅读

拿到爱心图书后,孩子们迫不及待地翻阅起来。 记者 张歆然 摄

徐长举呼吁“第一书记们”关注驻村教育

本报菏泽5月24日讯(记者 张歆然) 24日,马湾村“第一书记”、郓城县畜牧局办公室副主任徐长举呼吁菏泽所有“第一书记”,关注驻村教育、关注驻村文化,共同为孩子们捐书。

“这只是一个开始,我还将持续为光明幼儿园的孩子们补充图书,有了什么新书、好书,我都会及时地

给孩子们补充上,让他们尽快赶上城市里孩子的步伐。”徐长举说,在给孩子们扩充阅读量的同时,他还要从家长身上“下功夫”,“如果家长们的思想、观念滞后,只从孩子们的阅读量上做工作,是不够的。”

徐长举告诉记者,接下来,他将组织全村的学生家长成立“家长读

书会”,不仅培养家长的读书兴趣,还要提高家长们对家庭教育、孝道教育的重视度,从而提高整个村庄的精神文明建设。

玉皇庙镇包村工作组组长孙蕴慧表示,徐长举的这一想法和行动感染了全组的包村干部,他们纷纷表示也要为驻村的孩子们捐书。

“我们有新课桌椅了!”

爱心企业为定陶留守儿童学校送来课桌椅、图书等,价值14.6万元

本报定陶5月24日讯(记者 张园园) “快看,那是我们的新桌椅!”24日上午,四辆载着300套课桌椅的货车驶进定陶县留守儿童学校,吸引了众多学生的目光。

“给他们送来了这些东西,即是一份关爱的礼物,也是我们对社会的一种回馈。”据天津泰丰小鸟电动车业有限公司营销部副总经理杨海中介绍,除了300套课桌椅之外,他们还为孩子们送来了300个学生书包、300套图书、7套多媒体教学器材以及

一辆购物用三轮车,总价值14.6万元,“为孩子们的学习、生活环境改善,提供力所能及的帮助”。

定陶县留守儿童学校始建于2004年9月,在菏泽市乃至全省率先开始针对“留守儿童”的教育探索。目前,该校共有在校生300人,其中留守儿童268人,全部吃住在校。

“为了改善孩子们的学习生活条件,爱心企业没少提供帮助。”定陶县留守儿童学校的校长刘传玺说,这已是天津泰丰小鸟电动车业

有限公司第二次对学校进行捐助,“去年‘六一’前,他们为孩子们送来了学习用品、图书、生活费,价值12.8万元。”

“好心人给我们捐助了课桌椅、图书等,这不仅是物质上的支持,更是精神上的鼓励。”定陶县留守儿童学校六年级学生何浩告诉记者,长大后她也要像这些爱心人士一样,尽最大的努力帮助别人。

满载课桌椅的车辆,也载着企业的爱心。 记者 张园园 摄



“六一”即将来临,齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正式启航

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1、您可以只捐一本书
- 2、您可以带着孩子一起捐
- 3、只要八成新以上的书都可以
- 4、最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5、欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6、您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7、捐书热线: 0530-6330000 6330018



悦品书香 启迪梦想